
 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 12.9.2016 
           Koper, 12. 9. 2016 
 
V petek in soboto, 9. in 10. septembra 2016 je v Slovenski Istri – v Marezigah in Kopru potekal letošnji Festival slovenskih LAS, ki 
se ga je v obeh dnevih udeležilo 110 predstavnikov Lokalnih akcijskih skupin in ostalih inštitucij iz 7 evropskih držav. Na osnovi 
odzivov udeležencev in po oceni organizatorjev, je dvodnevni dogodek zelo dobro uspel, še posebej na strokovnem delu Festivala, 
nekaj manj (8) pa je bilo letos udeležencev na promocijskem delu. Edini razlog za manjšo udeležbo je potrditev za delovanje 
večine slovenskih LAS, saj sta bila do tega datuma potrjena le dva LAS, vse to pa je bilo povezano z upravičenimi stroški udeležbe. 
Kljub temu pa so bile predstavitve na stojnicah zanimive za sobotne obiskovalce Kopra. 

Osrednja tema festivala je bila »Regionalno povezovanje LAS«, zato je na Festivalu sodelovalo precej pomembnih gostov iz 
tujine.  Predsednica Evropskega združenja LAS (ELARD) Kristiina Tammets iz Estonije,  predstavnik Evropskega ekonomsko 
socialnega odbora Evropske Komisije Roman Haken iz Češke, predstavnica evropskega združenja ribiških LAS FARNET Urszula 
Budzich-Tabor iz Poljske, vodja sektorja za podeželje na MKGP Igor Ahačevčič, ter predstavniki nacionalnih in LAS mrež 
sosednjih držav, so posredovali dragocene informacije o možnostih izvajanja projektov sodelovanja v različnih državah in pomenu 
sodelovanja med LAS. 

V delavničnem delu Festivala so bile predstavljene možnosti različnih projektov, med katerimi je bilo največ zanimanja za novost 
– Menedžment urbanih območij, ki so ga predstavili predstavniki MGRT (Nena Dokuzov), kabineta predsednika vlade (državni 
sekretar Tadej Slapnik) in agencije SPIRIT. Udeleženci Festivala so sodelovali v 7 različnih delavnicah in pripravili zanimive ideje in 
pobude za projekte sodelovanja. 

V okviru posveta so predstavniki štirih LAS podpisali Sporazuma med ribiškimi LAS na področju Furlanije Julijske krajine, 
slovenske in hrvaške Istre, kar je novost v Evropi in najava uspešnega sodelovanja LAS v tem delu Evrope. O tem dogodku je 
pripravljeno posebno tiskovno sporočilo. 

Prav iz zgoraj navedenih razlogov je bil letošnji Festival slovenskih LAS posebnega pomena, saj je prvič v Sloveniji združil vse 
pomembne in kompetentne predstavnike organov upravljanja evropskih skladov, predstavnike mrež in LAS Slovenije in sosednjih 
držav, s ciljem razčistiti pomen in cilje regionalnega povezovanja.  To je za slovenske LAS zelo pomembno, saj v Sloveniji izvajamo 
program CLLD, ki zajema tri evropske sklade in je v smislu izvajanja in sodelovanja velika neznanka. Vsak takšen dogodek samo 
prispeva k razjasnitvi odprtih vprašanj in prepričani smo, da smo to na Festivalu LAS uspešno izpeljali. 

Organizator letošnjega festivala je bilo Društvo za razvoj Slovenskega podeželja v sodelovanju z LAS Istra, Ministrstvom za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Mrežo za podeželje, Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo, Mestno občino Koper, 
Občino Piran, Občino Ankaran in Občino Izola. 

 

Lep pozdrav, 

 
LAS Istre 
Andrej Medved, predsednik 

Društvo za razvoj slovenskega podeželja 
Aleš Zidar, predsednik 

 


